

本篇文章给大家谈谈比特币导致电脑价格上涨，以及比特币导致电脑价格上涨吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
- [2. 制造比特币的电脑辐射大吗](#)
- [3. 为什么电脑病毒现在勒索都勒索比特币了？什么是比特币？](#)
- [4. 比特币到底是什么？为什么会引起显卡价格大幅度上涨？](#)

一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答题主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

制造比特币的电脑辐射大吗

制造比特币的矿机辐射肯定不小，现在挖矿普通的矿机是不行的，需要专业的比特币挖矿机。这种专业的矿机耗能是比较大的，噪音也是非常大的，需要安装专业的制冷设备。现在挖矿一般都是一些大矿场，部署在偏远的大西北和大西南地区。比

特币挖矿是利用计算机硬件为比特币网络做数学计算进行交易确认和提高安全性的过程。作为对他们服务的奖励，矿工可以得到他们所确认的交易中包含的手续费，以及新创建的比特币。挖矿是一个专业的、竞争激烈的市场，奖金按照完成的计算量分割。并非所有的比特币用户都挖矿，挖矿赚钱也并不容易。

为什么电脑病毒现在勒索都勒索比特币了？什么是比特币？

5月12日晚间，一次黑客的行动，使全球近100个国家的微软系统计算机同时遭到名为WannaCry（想哭吗）或WannaDecryptor（想解锁吗）的电脑病毒袭击，至少4.5万台机器受到感染，造成数十亿网名的恐慌。在我国部分高校网络系统沦为重灾区，中石油加油站网络支付系统也受到影响。

设计此次病毒的黑客要求，用户在被感染后的三天内缴纳相当于300美元的比特币，逾期不缴，“赎金”翻倍。如果超过七天，仍不缴纳“赎金”，那么，攻击者就不客气了，直接把电脑上的数据和资料全部删除。

但是短时间付不起300美元怎么办？没关系，黑客还设了为期六个月的“人性化”特别还款通道。当然，如果你英语过关的话，可以发电子邮件和他们客服联系，人家说不定还会免除你的受害哦，台湾地区已有先例。

那么，问题来了，黑客为什么要比特币？比特币又是什么？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

不依靠特定机构发行的比特币，是一种基于区块链技术的“数字货币”。为什么在这次病毒袭击中，它会被犯罪组织所看中，成为黑客指定的“赎金”呢？这或许是因为其具有便捷、匿名的性质，可以实现快速的全球转账。

相比起其他方式，利用比特币汇款要更加“隐秘”。

正常的跨国汇款会经过层层外汇管制机构审查，交易记录会被包括银行在内的多方记录在案，甚至交易超过一定额度后，为防止洗钱等违规行为，还需向有关部门上报。

但如果用比特币交易就简单多了，只要输入数字地址，点几下鼠标，等待确认交易后，就可以完成交易。

同时，比特币价格在近期大幅上涨，也是其被黑客看中的原因。4月20日起，国内外市场的比特币价格强势突破。截至5月9日，中国的比特币价格突破9740元，创国内比特币历史新高。5月10日，比特币美元交易平台BITFINEX比特币上涨5.4%，最高价格达1779美元，折人民币12287.9元；日本比特币交易平台BITFLYER最高价达221.4万日元，折合人民币13004元；韩国比特币交易平台BITHUMB最高价2318000韩元，折合人民币14082元。目前，海外比特币交易平台均高出国内2600元以上。

加上这些因素，黑客们不喜欢才怪了！

比特币到底是什么？为什么会引起显卡价格大幅度上涨？

比特币是虚拟货币的鼻祖，比特币成功之后一大群开发者将比特币模式为蓝本复制、改进诞生了诸多虚拟货币币种。比较成功的有莱特币、以太币、零币等。

对于目前比特币挖矿难度来说pc显卡的挖矿能力收益还不够交电费。现在能用显卡挖矿其实是比特币的衍生币种

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！